

DRŽAVNI ARHIV U RIJECI

SUMARNI INVENTAR

ŠKOLA ZA UČENIKE U PRIVREDI KASTAV

1947-1961

Broj fonda: HR DARI 140

Izradila: Zorica Manojlović

Rijeka, 2009.

SADRŽAJ

1.	OPIS NA RAZINI FONDA	3
2.	OPIS NA RAZINI SERIJE	3
	2.1. Opća dokumentacija (1947.-1958.)	13
	2.2. Pedagoška dokumentacija (1948.-1954.)	14
	2.3. Računovodstvena dokumentacija (1948.-1957.)	15
	2.4. Crteži učenika (1947.-1961.)	16

1. OPIS NA RAZINI FONDA

Identifikacijska oznaka/ signatura	HR-DARI-140 (DS-16)
Klasifikacija	D.2.3.
Naziv fonda	ŠKOLA ZA UČENIKE U PRIVREDI KASTAV
Vrijeme nastanka gradiva	1947.-1961.
Razina opisa	fond
Količina i nosač zapisa	10 knjiga, 4 kutije, 4 mape, 0,48 d/m papir
Normativni naziv stvaratelja	Škola za učenike u privredi Kastav
Povijesni nazivi stvaratelja	Stručni tečaj za učenike u privredi Kastav 1947. (III.-VIII.) Škola za učenike u privredi Kastav 1947. (od 1.IX.)-1961.
Upravna povijest	Po odobrenju Ministarstva industrije i rudarstva NR Hrvatske, Odjela za stručno školstvo i uputama Okružnog narodnog odbora primorsko-goranskog Sušak, Odjela obrta i industrije, br. 3695 od 28.I.1947. godine a prema Zakonu o učenicima u privredi i s nastavnim programom propisanim za stručno- produžne škole, uz Stručnu školu obrtnog crtanja u Kastvu 10.III.1947. godine otvoren je tromjesečni Stručni tečaj za učenike u privredi koji je postupno dobio vlastitu upravu. Isto ministarstvo uputilo je svim stručno-produžnim školama u Hrvatskoj rješenje prema kojemu su one sa šk. god. 1947./48. dužne promijeniti ime u <i>Škola za učenike u privredi</i> uz dodatak naziva mjesta u kojem se škola nalazi (Reider, str. 55). Reorganizaciji Stručne škole obrtnog crtanja u Kastvu prišlo se 1947. godine. Početkom šk. god. 1947./48. rješenjem Ministarstva industrije i rudarstva, Odjela za stručno školstvo br. 49660/47 dana

11.IX.1947. godine otvorena je Obrtna škola sa strojobravarstvom. U isto vrijeme Stručni tečaj učenika u privredi prerasta u Školu za učenike u privredi Kastav koja s Obrtnom školom dijeli zgradu, nastavnike, a upravitelj Obrtne škole honorarno vrši dužnost upravitelja Škole učenika u privredi. U šk. god. 1947./48. upisani su po jedno odjeljenje prvog i drugog razreda Škole za učenike u privredi. Po novom školskom programu počelo se podučavati 15.III.1948. godine. Kad je u rujnu 1949. godine ukinuta Obrtna škola u Kastvu odlučeno je da se umjesto nje proširi i osnaži postojeća Škola za učenike u privredi u Kastvu, a umjesto zatvorenog Đačkog doma Obrtne škole trebao se osnovati Dom učenika u privredi. Škola je bila namijenjena potrebama lokalnog gospodarstva, a financirana je iz proračuna Kotarskog narodnog odbora Rijeka, Povjereništva rada pod čijom je neposrednom nadležnošću djelovala. Zgradu i inventar Obrtne škole s cjelokupnom imovinom nasljeđuje Škola za učenike u privredi. Dom za učenike u privredi nije bio otvoren.

Škola za učenike u privredi Kastav bila je rangirana kao mješovita niža stručna škola koja je obrazovala za više struka (metalska, električarska, građevinska, kožarska, tekstilna, drvoprerađivačka i trgovačka) i zanimanja (automehaničari, mehaničari, bravari, elektroinstalateri, zidari, klesari, soboslikari, obučari, krojači, stolari, bravari, prodavači). Uvjeti za prijem su se kroz godine mijenjali od 4 prema 6 do 8 razreda osnovne škole, s minimalnom upisnom dobi od 14 godina. Trajanje školovanja iznosilo je prema struci 2 ili 3 godine. Po propisima iz 1952. godine za upis u školu bila je potrebna završena osnovna škola ili niža gimnazija. Školu su polazili učenici i učenice svih obrtničkih i trgovačkih poduzeća i zadruga te privatnih obrtnika sa teritorija općina Kastav, Jurdani i Matulji, od 1955. godine bivših općina.

U šk. god. 1954./55. u studenom 1954. godine pri školi je otvoren tromjesečni tečaj za stjecanje kvalifikacije (drvno-prerađivačka struka) naučnika iz istočnog dijela kotara Rijeka koji za vrijeme naukovanja zbog udaljenosti od škole nisu mogli polaziti školu učenika u privredi (HR-DARI-140, *Škola za učenike u privredi Kastav*, Opći spisi 1955., br. 94/55).

Škola je prestala s radom i ukinuta danom 31.VIII.1961. godine rješenjem Narodnog odbora općine Zamet – Rijeka br. 05-3858/1-61 donesenim na odvojenim sjednicama Općinskog vijeća i Vijeća proizvođača održanima 4.VIII.1961. godine a temeljem zaključka Savjeta za prosvjetu, (HR-DARI-330, *Narodni odbor općine Zamet – Rijeka*, Zapisnici sjednica zajedničkih i odvojenih od 3.II. do 4.X.1961., XXXV. sjednica Općinskog vijeća i XL. sjednica Vijeća proizvođača održane 4.VIII.1961.). Pitanje opstanka škole postavljano je u više navrata, još u šk. god. 1959./60. Škola je svakom novom godinom imala sve manje upisanih učenika što je kvotu školskih izdataka činilo visokom. Uspjeh učenika nije bio zadovoljavajući zbog teškoća u pohađanju nastave proizašlim iz prekomjernog pješačenja između udaljenih radnih mjesta učenika, škole i kuće. U školi su uglavnom radili honorarni nastavnici što je utjecalo na kvalitetu nastave. Kao razlog više za ukidanje škole Savjet za prosvjetu naveo je da je u prostoru škole u šk. god. 1961./62. trebala započeti s radom novoosnovana Škola za odgajatelje u Kastvu koja se inače ne bi imala gdje smjestiti. Zatvaranjem Škole za učenike u privredi Kastav učenici nisu trebali biti oštećeni već je nastava za njih trebala biti drukčije organizirana. Planirano je da jedan dio godine provode isključivo na svojim radnim mjestima a u drugom dijelu godine da isključivo pohađaju nastavu u centralnoj Školi učenika u privredi u Rijeci koja je imala znatno višu kvalitetu nastave.

Djelovanje i ustrojstvo stvaratelja kao i upravljanje njime do 1952. godine utemeljeno je u Zakonu o učenicima u privredi iz 1946. godine (*Službeni list FNRJ*, br. 28/1946, izmjene i dopune 3/1949, 106/1949, 4/1951, 46/1951, ukinut Zakonom o ukidanju zakona, *Službeni list FNRJ* br. 24/1952) i Općem uputstvu o srednjim stručnim školama iz 1949. godine (*Službeni list FNRJ* br. 78/1949), od 1952. godine u Uredbi o učenicima u privredi (*Službeni list FNRJ* br. 39/1952) i Uredbi o stručnim školama (*Službeni list FNRJ* br. 39/1952). Od 1952. godine osnivači škola u privredi u pravilu su narodni odbori kotareva ili gradova uz suglasnost nadležnih republičkih tijela (do tada za osnivanje su bila nadležna ministarstva), ali kao osnivači mogu se pojaviti i poduzeća i privredne komore. Nadležnosti upravitelja i nastavničkih zborova do 1952. godine bile su uređene Uputama o djelokrugu rada direktora, upravitelja, nastavničkog zbora, radnih jedinica razrednika, razrednih vijeća i tajnika srednjih škola i srednje stručnih škola, osmogodišnjih i nižih stručnih škola iz 1950. godine koje su nastavnički zborovi na čelu s upraviteljima trebali primijeniti prema mogućnostima u kojima je radila njihova škola (*Prosvjetni vjesnik*, Zagreb, br. 8/1950; Reider, str. 58). Po Uredbi iz 1952. godine na čelu škole učenika u privredi je upravitelj, koji neposredno upravlja školom u granicama zakona i drugih propisa i zaključaka nastavničkog savjeta kojeg čine svi nastavnici škole. Pomaže mu nastavnički savjet koji posebno stara o unapređenju nastavnog i odgojnog rada. Pri školi osniva se školski odbor sastavljen od predstavnika škole i drugih zainteresiranih subjekata (poduzeća, komore, društvene organizacije, građani) koji pomažu nastavničkom savjetu. Daljnji propisi o ustrojstvu škole, nadležnostima i međusobnim odnosima upravitelja, nastavničkog savjeta i odbora bili su u nadležnosti republičkih tijela za prosvjetu. Uredba o stručnim školama iz 1952.

godine bila je na snazi do donošenja Općeg zakona o školstvu 1958. godine (*Službeni list FNRJ* br. 28/1958, izmjene i dopune br. 27/1960. i 1/1964. godine). Načelo samoupravljanja uvodi se u područje prosvjete 1954. godine republičkom Odlukom o osnovnim načelima društvenog upravljanja školama (*Narodne novine* 17/54, *Prosvjetni vjesnik* br. 3-4/1954) koja je operacionalizirana Odlukom Narodnog odbora kotara Rijeka o brojnom sastavu školskih savjeta kao društvenog upravljanja u školama na području Narodnog odbora kotara osim područja gradskih općina Opatija, Bakar i Kraljevica i o načinu biranja tih savjeta (HR-DARI-140, *Škola za učenike u privredi Kastav*, Opći spisi 1954., br. 234/54). Društveno upravljanje u školi vrši se putem školskog savjeta, koji je u središtu sustava, nastavničkog zbora, razrednog vijeća, razredne zajednice i zajednice doma i škole. Odlukom iz 1954. godine detaljno su opisane nadležnosti navedenih aktera u životu škole. Prema sačuvanom gradivu savjet Škole za učenike u privredi Kastav konstituiran je 7.XI.1954. godine. Opći zakon o upravljanju školama donesen je godinu dana kasnije (*Službeni list FNRJ* br. 11/1955). Po njemu škole osnivaju narodni odbori, svaka škola ima svoja pravila koja donosi školski odbor (ranije savjet) a potvrđuje nadležni narodni odbor. Škole imaju samostalni proračun. Školom neposredno upravljaju školski odbor, nastavničko vijeće i upravitelj ili direktor škole. Zakon predviđa uključenost učenika i roditelja u rad škole putem zajednica učenika razreda i škole te zajedničkih razrednih sastanaka nastavnika i roditelja, odnosno nastavnika, roditelja i učenika. Općim zakonom o školstvu iz 1958. godine škole učenika u privredi klasificirane su kao škole za kvalificirane radnike. Školom neposredno upravljaju školski odbor, nastavničko vijeće, razredno vijeće (svi nastavnici jednog razreda) i direktor škole.

Za uredsko poslovanje neposredno je bio odgovoran upravitelj škole. Stručni tečaj za učenike u privredi osnovan pri Stručnoj školi obrtnog crtanja u Kastvu koristio je pečat te škole uz dodanu bilješku da se radi o administraciji tečaja koji je imao svoj urudžbeni zapisnik a koji u istom nizu brojeva nastavlja voditi Škola za učenike u privredi u rujnu 1947. godine. U listopadu 1947. godine škola počinje koristiti svoj pečat.

Prema podacima iz gradiva (HR-DARI-140, *Škola za učenike u privredi Kastav*, Opći spisi 1955., br. 382/55) u školi se službeno vodi urudžbeni zapisnik, glavni imenik škole, imenik kandidata i knjiga zapisnika o polaganju završnih ispita, budžetska knjiga, inventar namještaja, knjižnice i učila.

Zbog okolnosti u kojima je osnovana škola je povezana s Obrtnom školom Kastav koje je u izvjesnom smislu slijednik i čiju je tradiciju nastavila čuvati. Povezuje ih i osoba dugogodišnjeg upravitelja obje škole uglednog kastavskog profesora Milana Brozovića. Stvaratelj je hijerarhijski bio povezan s višim nadležnim tijelima. To su do prosinca 1947. godine Ministarstvo industrije i rudarstva, zatim Ministarstvo komunalnih poslova pa Ministarstvo rada. Neposredno je bio podređen 1947. godine Kotarskom narodnom odboru (KNO) Sušak, kasnije KNO-u Rijeka, Odsjeku rada, od svibnja 1950. Povjereništvu za prosvjetu Narodnog odbora kotara (NOK) Rijeka, od 1952. godine Savjetu za prosvjetu i kulturu NOK-a Rijeka. Više republičko nadležno tijelo u to je vrijeme Savjet za prosvjetu, nauku i kulturu NR Hrvatske, Odjel za stručno školstvo. Od 1955. godine do svog ukidanja stvaratelj je pod neposrednom nadležnošću Narodnog odbora općine Zamet, Referade za prosvjetu i kulturu, kasnije Savjeta za prosvjetu i kulturu. Istovremeno posredno je podređen nadležnom tijelu NO-a kotara Rijeka.

Također, škola je u sustavu školovanja učenika u privredi bila povezana s

poduzećima, zadrugama i privatnim obrtničkim radionicama u kojima su učenici naukovali.

Povijest fonda

Nisu poznati podaci o prvom preuzimanju gradiva škole a koje čini i veći dio fonda. Po činjenici da je u arhivu sačuvan privremeni, moguće primopredajni, zajednički popis gradiva Obrtne škole u Kastvu, Đačkog doma Obrtne škole Kastav i Ženske stručne škole u Kastvu iz 1964. godine, dalo bi se zaključiti da je gradivo tih kastavskih stvaratelja preuzeto zajedno. Prema Vodiču Historijskog arhiva Rijeka iz 1980. godine prvotno je formiran zbirni fond *Stručne škole u Kastvu* s internom signaturom DS-16. Kasnije je od tog gradiva formirano nekoliko fondova: *Škola učenika u privredi Kastav* (HR-DARI-140) nazvan po zadnjem stvaratelju, *Đački dom Obrtne stručne škole Kastav* (HR-DARI-170) i *Ženska stručna škola u Kastvu* (HR-DARI-149). Tek nakon što se 2008. godine prišlo sustavnoj arhivističkoj obradi tadašnjeg fonda *Škola učenika u privredi Kastav* zaključeno je da Škola za učenike u privredi nije tek posljednji stvaratelj u nizu, već njeno gradivo predstavlja u stvari drugi, poseban fond. Arhivističko sređivanje potaknuto je kad je Državni arhiv u Rijeci preuzeo 21.V.2008. godine od Pomorskog i povijesnog muzeja Hrvatskog primorja Rijeka zbirku arhivalija Muzejske zbirke Kastavštine, unutar nje 4 ambalažne mape s 1418 crteža, radova učenika spomenutih škola (Zapisnik o primopredaji arhivskog gradiva, Klasa: 036-05/08-02/05, Ur.br.: 2170-53-04-08-02). Sređivanjem crteža i proučavanjem konteksta uočeni su elementi za razdvajanje gradiva Obrtne škole i Škole za učenike u privredi i sukladno tome za formiranje zasebnih fondova. Prvotnu signaturu HR-DARI-140 sačuvao je fond *Škola za učenike u privredi Kastav*. Uslijedilo je novo sređivanje, kartoniranje i izrada novih arhivskih opisa odnosno inventara 2009. godine.

Tijekom sređivanja crteži učenika preuzeti 2008. godine interpolirani su u ranije preuzeto gradivo.

Način preuzimanja/predaje

Prvo preuzimanje nije upisano u Knjigu preuzetog gradiva Državnog arhiva u Rijeci. Arhiv je po službenoj dužnosti preuzeo učeničke crteže iz zbirke arhivalija Muzejske zbirke Kastavštine 21.5.2008. godine, a predaja je upisana u Knjigu preuzetog gradiva pod brojem 363.

Sadržaj

Gradivo ukupno a i gradivo pojedinih serija nije cjelovito. Registraturna pomagala su sačuvana samo za prve dvije godine. Veći dio gradiva čine opći spisi i ilustrativno vrijedni crteži učenika koji kao serija jedini pokrivaju cijelo razdoblje djelovanja stvaratelja. Pedagoška dokumentacija je fragmentarna, sadrži tek par razrednih i priručnih imenika. Relativno je potpunije gradivo iz ranijih godina djelovanja stvaratelja. U cjelini više se radi o administrativnim spisima, sumarnim izvješćima, korespondenciji usmjerenoj na probleme materijalnog održavanja škole i realizacije zahtjeva društva prema školi dok nažalost nedostaje više materijala pedagoško-obrazovne tematike.

Odabiranje, izlučivanje

Nema podataka o izvršenim postupcima odabiranja i izlučivanja u pismohrani. Također, nema pisanog traga o izlučivanju obavljenom u arhivu.

Plan sređivanja

Prije sređivanja fond je bio registraturno sređen. Gradivo je sređeno sumarno i opisano do razine serije. Izvorno stanje poštovano je u najvećoj mogućoj mjeri. Serije su opisane cjelovito (zajedno knjige i spisi). Sređene su po vrsti i kronološki, opći spisi po broju urudžbenog zapisnika. Gradivo je popisano u jednom brojčanom nizu tehničkih jedinica (kutije, mape) u koje je smješteno. Knjige su također smještene u kutijama. Za svaku seriju izrađen je inventarni popis gradiva.

Odabran je sljedeći raspored serija:

1. Opća dokumentacija

2. Pedagoška dokumentacija
3. Računovodstvena dokumentacija
4. Crteži učenika

Uvjeti dostupnosti

Gradivo je dostupno sukladno Pravilniku o korištenju arhivskog gradiva (*Narodne novine*, broj 67/1999).

Uvjeti objavljivanja/korištenja

Uvjeti objavljivanja i korištenja kao i izrada preslika utvrđeni su Pravilnikom o korištenju arhivskog gradiva (*Narodne novine*, broj 67/1999) kao i Pravilnikom o radu čitaonice u Državnom arhivu u Rijeci.

Jezik/pismo

Gradivo je pisano na hrvatskom jeziku, latinicom.

Tvarne značajke i tehnički uvjeti

Gradivo je sačuvano u relativno dobrom stanju. Tijekom sređivanja stručno tehnički je obrađeno. Crteži učenika tehnički su zaštićeni s posebnom pozornošću. U arhivu su izrađene mape po mjeri, unutar kojih su crteži (svakih par) međusobno odvajani papirom niske kiselosti. Također, ukupni sadržaj mape omotan je košuljicom od papira niske kiselosti.

Obavijesna pomagala

Od izvornih obavijesnih pomagala sačuvan je samo urudžbeni zapisnik općih spisa za 1947. i 1948. godinu i to u presliku. Do novog sređivanja fonda 2009. godine u arhivu je kao inventar korišten privremeni, moguće primopredajni, zajednički popis gradiva Obrtne škole u Kastvu, Đačkog doma Obrtne škole Kastav i Ženske stručne škole u Kastvu iz 1964. godine. Gradivo je opisano u *Vodiču Historijskog arhiva Rijeka* iz 1980. godine u okviru tada zbirnog fonda *Stručne škole u Kastvu* (DS-16) na str. 169 i 170. U pregledu *Arhivski fondovi i zbirke u arhivima i arhivskim odjelima u SFRJ. SR Hrvatska* iz 1984. godine tadašnji fond *Škola učenika u privredi Kastav* opisan je na str. 231 pod brojem 140. U *Pregledu arhivskih fondova i zbirki Republike Hrvatske* iz 2006. godine tadašnji fond *Škola učenika u privredi Kastav* obrađen

je na str. 550 bod brojem 408. Ponovnim sređivanjem fonda 2009. godine izrađen je novi sumarni inventar.

Postojanje i mjesto čuvanja izvornika

Izvorni urudžbeni zapisnik za 1947. i 1948. godinu pohranjen je u fondu *Povremeni stručni tečaj Općine kastavske u Kastvu* (HR-DARI-962) u knjizi urudžbenog zapisnika Povremenog stručnog tečaja Općine kastavske u Kastvu 1936.-1941.

Dopunski izvori

U Državnom arhivu u Rijeci pohranjeni su referentni fondovi *Okružni narodni odbor primorsko-goranski Sušak* (HR-DARI-077), *Kotarski narodni odbor Sušak* (HR-DARI-417), *Narodni odbor kotara Rijeka* (HR-DARI-416), *Narodni odbor kotara Rijeka* (HR-DARI-078), *Narodni odbor općine Zamet – Rijeka* (HR-DARI-328) i *Obrtna škola u Kastvu* (HR-DARI-922). U Hrvatskom državnom arhivu u Zagrebu čuva se gradivo nadležnih ministarstava odnosno republičkih savjeta.

Bibliografija

V. Bačić, D. Munić, *Stručne škole u Kastvu: od šk. god. 1935./1936. do šk. god. 1960./1961.*, Zbornik Kastavštine 6 (1998), Kastav 1998., str. 65-84.

D. Marot, *Prosvjetne prilike u Kastvu nakon Drugog svjetskog rata*, Zbornik Kastavštine XIV (2006), Kastav 2006., str. 53-68.

V. Reider, *Razvoj obrtničkog školstva u Hrvatskoj*, Anali za povijest odgoja, Vol. 7 (2008.), Zagreb 2008., str. 37-76.

Narodne novine, Zagreb, 17/1954.

Službeni list FNRJ/SFRJ, Beograd, 28/1946, 3/1949, 78/1949, 106/1949, 4/1951, 46/1951, 24/1952, 39/1952, 11/1955, 28/1958, 27/1960, 1/1964.

Arhivski fondovi i zbirke u arhivima i arhivskim odjelima u SFRJ. SR Hrvatska, Beograd 1984., str. 231.

Pregled arhivskih fondova i zbirki Republike Hrvatske, Zagreb 2006., str. 550.

Vodič Historijskog arhiva Rijeka, Posebna izdanja 7, Historijski arhiv Rijeka – Historijski arhiv Pazin, Pazin – Rijeka 1980., str. 169 i 170.

Pravila i propisi

Fond je sređen i opisan prema *ISAD (G), Općoj međunarodnoj normi za opis arhivskog gradiva* Zagreb, 1997. i 2001., i *ISAAR (CPF), Međunarodnoj normi arhivističkoga normiranog zapisa za pravne i fizičke osobe te obitelji*, Zagreb, 1999. i 2006.

Napomena arhivista

Opis i inventar izradila viša arhivistica Zorica Manojlović.

U tehničkom sređivanju gradiva sudjelovale arhivske tehničarke Rina Abramović i Višnja Večerina.

Nadnevak izrade

Prosinac, 2009.

2. OPIS NA RAZINI SERIJE

2.1. Identifikacijska oznaka/ signatura	HR-DARI-140-1
Naslov	OPĆA DOKUMENTACIJA
Vrijeme nastanka gradiva	1947.-1958.
Razina opisa	serija
Količina i nosač zapisa	1 knjiga, 3 kutije, 0,30 d/m papir
Sadržaj	Financiranje škole, planovi, izvješća, personalije, sjednice školskog savjeta (odbora) od 1955. godine, predvojnička obuka, korespondencija s poduzećima i obrtničkim radionicama u kojima učenici naukuju, proslava 70. obljetnice škole (čuvanje tradicije <i>Delavske škole</i>) 1955. godine, uvjerenja o pohađanju škola prednika, statistička izvješća, teme društveno-moralnog odgoja.

INVENTARNI POPIS

<i>Redni broj tehničke jedinice (kutija)</i>	<i>Sadržaj</i>	<i>Razdoblje</i>	<i>Napomena</i>
1	Urudžbeni zapisnik općih spisa	1947. (III.-XII.) br. 1-77 1948. br. 1-69	Preslik, izvornik je u fondu <i>Povremeni stručni tečaj Općine kastavske u Kastvu</i> (HR-DARI-962).
1	Opći spisi	1947. br. 1-73 1948. br. 31, 32 1949. br. 2-93 1950. br. 2-260 1951. br. 1-295	
2	Isto	1952. br. 1-402 1953. br. 1-341 1954. br. 1-408	
3	Isto	1955. br. 1-474 1956. br. 2-431 1958. br. 2-102	

2.2. Identifikacijska oznaka/ signatura	HR-DARI-140-2
Naslov	PEDAGOŠKA DOKUMENTACIJA
Vrijeme nastanka gradiva	1948.-1954.
Razina opisa	serija
Količina i nosač zapisa	5 knjiga, 1 svežanj, 0,02 d/m papir

INVENTARNI POPIS

<i>Redni broj tehničke jedinice (kutija)</i>	<i>Sadržaj</i>	<i>Razdoblje</i>	<i>Napomena</i>
4	Razredni imenik	Šk.god. 1948./49. (I. i II. razred)	
4	Razredni imenik	Šk.god. 1948./49. (III. razred)	
4	Priručni imenik	Šk.god. 1950./51. (I. razred)	
4	Priručni imenik	Šk.god. 1950./51. (II. i III. razred)	
4	Priručni imenik	Šk.god. 1953./54. (III. razred)	
4	Prijave za upis	Šk. god. 1948./49.	

2.3. Identifikacijska oznaka/ signatura	HR-DARI-140-3
Naslov	RAČUNOVODSTVENA DOKUMENTACIJA
Vrijeme nastanka gradiva	1948.-1957.
Razina opisa	serija
Količina i nosač zapisa	4 knjige, 1 svežanj, 0,07 d/m papir

INVENTARNI POPIS

<i>Redni broj tehničke jedinice (kutija)</i>	<i>Sadržaj</i>	<i>Razdoblje</i>	<i>Napomena</i>
4	Knjiga evidencije kredita	1951.	
4	Budžetska knjiga	1956.	
4	Budžetska knjiga	1956.	.
4	Budžetska knjiga	1957.	
4	Isplatne liste	1948. (X.-XII.) 1949. (I.-VI., IX.-XII.) 1950. 1951.	
4	Izvešća o planiranim i utrošenim iznosima proračuna	1952.	

2.4. Identifikacijska oznaka/ signatura	HR-DARI-140-4
Naslov	CRTEŽI UČENIKA
Vrijeme nastanka gradiva	1947.-1961.
Razina opisa	serija
Količina i nosač zapisa	273 komada u 4 mape, 0,08 d/m papir

INVENTARNI POPIS

<i>Redni broj tehničke jedinice (mapa)</i>	<i>Sadržaj</i>	<i>Razdoblje</i>	<i>Napomena</i>
	Tehnički, geometrijski, tematski crteži:		
5		1947., 1948., 1950.-1953.	
6		1954., 1955.	
7		1956., 1957.	
8		1958.-1961.	